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Профессор кафедры технологии жиров Л.И. Перевалов – один из активных организаторов
игрового проектирования как формы обучения студентов. В 2006 году, например, он
возглавлял группу студентов, которые побывали на производственной практике на
Харьковском жировом комбинате. Она прошла с использованием игровых методов
обучения, и в конце практики среди студентов было проведено анкетирование. Мнение
большинства из них о такой практике оказалось положительным. Всем было интересно!
22–23 квітня в нашому університеті відбулася Міжнародна науково-теоретична конференція
«Україна і світ: минуле, сучасне та майбутнє». Починаючи з 2000 року стало доброю
традицією щорічно проводити студентські конференції. Якщо спочатку учасниками
конференції були тільки наші студенти, то згодом її статус змінився – почали брати участь
студенти та аспіранти інших вузів Харкова, а потім і цілого регіону.
Цього року в нашому університеті проводилася вже міжнародна конференція. В ній взяли
участь студенти та аспіранти з Росії, Білорусії, Польщі, Німеччини, Ізраїлю, збільшилась
кількість учасників з різних міст України. У роботі конференції взяли участь представники 21
вищого навчального закладу, з них 10 закордонних. Хотілося б відзначити активну участь
студентів із Російської Федерації, особливо з Бєлгородського державного університету, які
вже не вперше відвідують Політех.
Збільшення кількості учасників не вплинуло на напрямок роботи конференції. На ній
працювало дев’ять секцій, на яких були розглянуті актуальні питання світової філософії,
духовної культури, історії, проблеми педагогіки та психології, перспективи економічного,
соціального, політичного розвитку України, формування громадянського суспільства та
правової держави. На пленарному і секційних засіданнях учасники обмінювались думками,
висловлювали своє бачення сучасних проблем суспільного розвитку України і всього світу.
Приємно, що доповідачі не тільки продемонстрували свою обізнаність у теоретичних
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питаннях, а й підготували дійсно наукові, зроблені на основі серйозних досліджень, роботи.
На пленарному засіданні особливу зацікавленість викликала доповідь С. Удовиченко «Стан
української мови в сучасній Україні». У дискусії взяли участь і проректори з науково-
педагогічної роботи О.Г. Романовський, Ю.Д. Сакара, а також студенти та викладачі нашого
університету та інших навчальних закладів. Дуже цікаву презентацію своєї доповіді
підготував О. Лосєв «Громадянське суспільство як засіб побудови національної держави». І
наші студенти, і гості конференції показали грунтовні знання тематики доповідей. У роботі
секцій доповіді викликали жваву дискусію. Серед кращих виступів можна відзначити: секція
«Філософська думка України та світова філософія» – О. Іванченко «Інформатизація
українського суспільства», А. Зайцева «Філософські роздуми про проблему людини», А.
Ворошилов, І. Штангей «Екологічні проблеми сучасної України»; секція «Духовна культура
України: традиції та сучасність» – О. Попова «Гуманізм у новому вимірі», А. Костенко
«Моральний релятивізм у бізнесі»; секція «Педагогіка та психологія: вчора, сьогодні, завтра»
– А. Книш «Кіноманія – новий вид психологічної залежності», Є.Лисенко «Проблема розвитку
творчих здібностей у сучасній освіті», М. Лобода «Формування психологічної готовності
випускників до роботи психологом»; секція «Сучасні проблеми економічного розвитку
України в умовах глобалізації» – Ю. Азаренко «Економічні переваги вступу України в СОТ»,
О. Кайданова «Проблеми розвитку АПК України», Є. Міхневич, В. Якушева «Проблеми
просування локальних брендів в умовах глобалізації»; секція «Соціальні проблеми та шляхи
розвитку України» – А. Трубіна «Відношення студентів до обраної спеціальності», Ю.
Владимиров «Освіта в Україні»; секція «Політичні проблеми та шляхи розвитку України» – К.
Куніца «Імідж як умова ефективної діяльності сучасної жінки-політика», М. Попов
«Демократизація українського суспільства: здобутки та проблеми»; секція «Проблеми
формування громадянського суспільства і правової держави в Україні» – І. Ніщиніна
«Недоліки податкового законодавства України», Ю. Рибицька «Проституція – криміналізація
чи легалізація»; секція «Актуальні проблеми історії України» – В. Бунчиков «Столиця відчаю.
Харків і Харківщина в 1932–1933 р. р.», Ю. Присяжний «Нариси з історії міст Лівобережної
України початку ХХ століття: історіографічний огляд», С. Щербачов «Україна і нове століття
з новим парламентом»; секція «Україна на зламі століть» – Н. Богомолова «Рідна мова в
наших серцях», М. Дорожко «Українська мова і українці в світі», О. Смирнова «Лексична
інтерференція в українській мові». Однак не лише цим, а й усім учасникам секційної роботи
було оголошено подяку, найкращі були нагороджені грамотами.
Доречно наголосити, що проведення таких заходів, як науково-теоретичні конференції,
дозволяє формувати і зміцнювати національну самосвідомість студентів, виховувати їх як
особистостей, громадян своїх держав, сприяти розвитку та зміцненню дружби між народами.
Своєчасність звернення до найактуальніших питань, залучення до роботи студентів та
аспірантів із інших країн дає змогу визначити конкретні кроки, які необхідно зробити в даний
час і виробити спільний погляд на наше загальне майбутнє.
Значна підготовча робота надала можливість провести науково-теоретичну конференцію в
конструктивній, діловій атмосфері.
Оргкомітет висловлює щиру подяку усім студентам, аспірантам, викладачам, завідувачам



гуманітарних кафедр і ректорам вищих навчальних закладів, які взяли участь у підготовці та
проведенні конференції.
Vivat Academia! Vivat proffessores! Vivat studentis!
Сподіваємось, що наступного року вже МІЖНАРОДНА науково-теоретична конференція
традиційно розширюватиме свої географічні межі. Запрошуємо усіх бажаючих до плідної
співпраці у майбутньому.
Професор Л. Перевалова, завідувач кафедри права.
Г. Гаряєва, старший викладач кафедри права.


